



Agenda septembrie 2022

6 septembrie - participare la conferința de închidere a proiectului Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică, proiect implementat de Secretariatul General al Guvernului, în parteneriat cu ANFP și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.

9 septembrie - participare la conferința intermediară a proiectului „Îmbunătățirea accesului și a calității serviciilor pentru cetățeni - o administrație publică transparentă și responsabilă”, derulat de Asociația Municipiilor din România - AMR, Asociația Comunelor din România - ACoR și Asociația Autorităților Locale și Regionale din Norvegia - KS.

12 septembrie - participare la evenimentul de deschidere a Programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici - 2022, promoția Paul Negulescu, organizat de Institutul Național de Administrație.

13 septembrie - participare la ceremonia de semnare a Memorandumului de înțelegere între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației din România și Cancelaria de Stat a Republicii Moldova, în domeniul managementului funcției publice și al funcționarilor publici.

14 septembrie - întâlnire cu reprezentanți ai Ambasadei Japoniei în România cu privire la derularea Programului de burse „Young Leaders’ Program”, adresat funcționarilor publici.
- întâlnire cu președintele Asociației Comunelor din România (ACoR).

21 septembrie - participare la seminarul regional Managementul funcției publice, organizat de ANFP la Alba Iulia.

22 septembrie - participare la conferința “Performanța în administrația publică”, organizată de Autoritatea pentru Digitalizarea României în cadrul proiectului “Sistem integrat de management pentru o societate informațională performantă” (SIMSIP).

- întâlnire cu reprezentanți ai Asociației Secretarilor Generali ai Județelor, Asociației Secretarilor Generali ai Municipiilor din România și Corpul Profesional al Secretarilor Generali ai Comunelor din România.